

專程為恒大物色新外援

納比飛巴西淘寶

2014賽季中超聯賽大幕已經落下，可退居技術總監的納比和他的兒子依舊在忙碌，最近一周這對父子專程來到巴西「淘寶」，為廣州恒大物色新外援。在緊鑼密鼓的行程中，他們觀看了本賽季巴甲最佳球員艾華頓列比路的比賽，與昔日愛將孔卡重逢，又和巴西的著名球員經紀人會面。

這位昔日世界盃冠軍教頭的到來，引起了巴西媒體的廣泛關注。納比兒子大衛納比通過社交網絡透露，他和父親在上月23日觀看了巴甲第36輪高士路與戈亞斯斯的比賽，最終高士路以2:1取勝，提前兩輪衛冕巴甲冠軍，而此役攻入制勝一球的正是曾與恒大傳出「緋聞」的中場核心艾華頓列比路。

25歲的艾華頓列比路的技術風格和孔卡類似，早在去年冬天，他就與恒大傳出「緋聞」，但納比最終選擇了迪亞文迪。巴西世界盃結束後，艾華頓列比路也入選了巴西國家隊。這名「金左腳」在本賽季的巴甲聯賽貢獻6球，並送出10次助攻，更連續二年獲得巴甲最佳球員，其在巴西賽場的鋒芒也引起了不少歐洲豪門的注意，其中不乏祖雲達斯、曼聯等豪門。此番恒大即便看中了艾華頓列比路，但要想說服他加盟中超也不是一件容易的事情。

此外，高士路的一名巴西國腳列卡度高拉特也在納比的注視下表現不俗，為球隊攻入一球，他目前以16球位居巴甲射手榜次席，多少有些「新艾傑臣」的意思。

孔卡回歸或許是幻想

在納比的巴西之行被曝出後，有不少媒體稱納比或將邀請恒大舊將、現效力於巴甲富明尼斯的孔卡回歸，但從現在看來，剛剛在里約購置豪宅的孔卡重回恒大或許只是個美好幻想。不過，納比在上月27日還是專程來到富明尼斯，同孔卡和富明尼斯主教練見面，並觀看了該隊的日常訓練。

眼尖的巴西媒體還發現，在與納比父子同行前往富明尼斯的人中，還有巴西著名球員經紀人烏朗的身影。這令外界不免猜測，恒大新援將在烏朗門下的球員中產生。雖烏朗已經明確表示，納比此次前來，只是禮節性拜訪富明尼斯，沒有和他的球員有任何實質聯繫。雖說如此，但懂得轉會規則的人都知道，轉會談判最講究的就是保密。因此也不排除烏朗「打太極」的可能。最終納比會選定哪名球員？讓我們拭目以待。

■新華社

■納比為恒大物色新外援。新華社



■恒大舊將孔卡現效力富明尼斯。網上圖片



■高士路中場艾華頓列比路。法新社

杜斯亞落實執教綠城

新華社杭州2日電 中國足球超級聯賽的杭州綠城2日通過其官方網站正式宣布與法國籍主帥杜斯亞簽署工作協議，杜斯亞將帶領球隊征戰2015賽季。

杜斯亞因在日本國家隊執教期間的成功經歷而被中國球迷所熟知。在其執教期間，日本隊接連奪得亞洲盃冠軍、洲際國家盃亞軍，並在隨後的韓日世界盃上歷史性闖入16強。

最近幾個賽季，儘管綠城在中超賽場上掀起了一股青春風暴，但球隊成績始終徘徊在中下游。上賽季，日本名帥岡田武史請辭，年輕的少帥楊載接過了球隊的教鞭，不過勉強保級成績顯然並不能讓球隊管理層滿意。杭州綠城工作人員透露，球隊以年輕人為主的方針不會改變，這也讓擅長培養年輕球員的杜斯亞進入了杭州綠城的視野。

杭州綠城通過其官方微博表示：「杜斯亞先生11月初應邀前來杭州，觀看了中超聯賽以及綠城預備隊比賽並參觀綠城足球會，經過交流協商，雙方對新赛季球隊成績、足球理念都相互認可，最終達成一致。」



■杜斯亞(右)成綠城新帥。網上圖片

國際泳聯年度最佳 黃雪辰 劉蕙瑕 曹緣獲獎



■黃雪辰(右)與劉蕙瑕在頒獎儀式上。新華社

新華社多哈1日電 身著白色長裙的「美人魚」黃雪辰就像是希臘神話中的女神，穿著黑色和粉色連衣裙的劉蕙瑕好像是落入凡間的精靈，再加上因為護照和簽證的問題未能現場領獎的曹緣，2014年國際泳聯的年度頒獎典禮揚起「中國風」，這是中國第一次有三位選手獲得年度最佳運動員殊榮。

黃雪辰打破俄羅斯壟斷

來自中國上海的「美人魚」黃雪辰爆冷擊敗俄羅斯強敵，成為年度最佳花樣游泳運動員，這是中國花游取得的重大突破，此前該獎項多年來由俄羅斯選手壟斷；11月30日剛剛慶祝17歲生日的劉蕙瑕成為最佳女子跳水運動員；來自北京的曹緣當選為最佳男子跳水運動員。

黃雪辰雖然身經百戰，但她透露自己在頒獎前緊張得手指冰涼、手心出汗；當她站在頒獎台上，卻表現得儀態萬方，她用熟練的英語致辭：「我非常榮幸能夠獲得這個獎項，非常感謝你們的支持和鼓勵。我一定要更加努力，做一名更出色的花樣游泳運動員，在明年的喀山



■曹緣在比賽中。新華社

世錦賽和2016年里約奧運會上取得更好的成績。」

劉蕙瑕在接受最佳女子跳水運動員的獎盃後說：「這太意外了，我完全沒有想到會獲得這個獎項，太榮幸了。」沒能在現場領獎的曹緣在接受新華社記者採訪時說：「很遺憾我這次沒能到現場去領獎，但是我希望明年我能夠再獲獎，再來親自領獎。」

年度最佳評選活動由國際泳聯組織，各項獎由各國和地區教練員、運動員和媒體記者投票產生。

尼斯達克臣欲率遼寧 問鼎CBA

新華社瀋陽2日電

中國男子籃球職業聯

賽(CBA)開賽以來，遼寧男

籃表現引人矚目，一路過關斬

將，取得十三連勝，目前高踞聯

賽積分榜榜首。尼斯達克臣屢屢在球

隊陷入困境時挺身而出，幫助球隊攻城

略地。這位30歲的前NBA球員表示，他想

帶領球隊贏得總冠軍。

作為上賽季CBA常規賽外援MVP，尼斯

達克臣在本賽季已經進行的13場比賽中場

均首發，獲得30.2分、6.9個籃板、7.1次助攻的驕人場均

數據，投籃命中率超過50%，而防守端則每場送出3個搶斷

和0.6次封阻。

上賽季在新疆，尼斯達克臣表現出色，但球隊最終在與北京隊

的總決賽爭奪中敗下陣來。來到遼寧隊後，身邊有郭艾倫、賀天舉、

德君、李曉旭等強力隊友，而第四節單外援的政策更對國內球員實力雄

厚的遼寧隊有利，尼斯達克臣將目光瞄向了總冠軍戒指。「我會從各方面幫

助球隊提高，我想帶領球隊贏得總冠軍！」



■尼斯達克臣(右)帶球進攻。新華社

世界女排大獎賽 再現中美大戰

新華社北京2日電 國際排聯網站消息，2015年世界女排大獎賽一組賽已經排定，郎平率領的中國女排將在小組分站賽中迎戰包括新科世錦賽冠軍美國隊在內的對手，屆時將上演翻版的世錦賽決賽。

在7月3日至5日的中國站比賽中，中國隊將再次迎戰多米尼加隊，同組的還有俄羅斯隊和德國隊。大獎賽第二周的賽事將於7月10日至12日進行，中國隊將參加日本站的角逐，對手是日本隊、多米尼加隊和意大利隊。隨後，中國隊將在7月16日至18日進行的中國香港站比賽中迎戰世錦賽冠軍美國隊以及日本隊和泰國隊。在世錦賽決賽中，中國隊輸給了美國隊，這次將迎來再次挑戰對手的機會。

改制擴軍之後的世界女排大獎賽分3個組進行，其中有12支隊伍參加水平最高的一組的較量。經過為期3周的分站賽，總積分排名前五的隊伍將和東道主美國隊一起參加一組總決賽的較量。今年的總決賽將於7月22日至26日在美國的奧馬哈進行。



■郎平(後)將帶中國女排再戰美國。新華社



甜蜜盡顯

■昨日，中國女排黃金一代隊長馮坤(左)與現泰國女排主帥加提蓬的婚禮在泰國曼谷舉辦，兩人的泰式婚紗照浪漫唯美，甜蜜盡顯。網上圖片

中華拾錦

青島半馬賽火爆舉行

香港文匯報訊(記者許桂麗、張

勇 青島報導)11月30日，2014

「凱豐國際盃」青島(高新區)半

程馬拉松賽在青島高新區火爆舉

行，此次比賽共有3000多名選手參

賽。最終經過角逐，來自山東的23

歲小伙子李少壯以1小時08分34秒

的成績獲得男子半程馬拉松賽冠

軍。」丁俊暉父親丁文鈞亦表示，「小丁的婚禮，肯定由我來幫他們操

辦，而且在家鄉宜興辦。他現在專心比賽，還沒時間忙婚禮的事情。」



■男子組冠軍被李少壯摘得。張勇攝

傳丁俊暉聖誕節完婚

香港文匯報訊 中國桌球手丁俊暉正在出戰英國錦標賽，但球迷更關心

的是他的私人生活。有傳聞說丁俊暉於聖誕節將舉辦婚禮，於是媒體問

他，是否也會因為家事而分心？丁俊暉笑着回答：「我沒有什麼事分

心。」丁俊暉父親丁文鈞亦表示，「小丁的婚禮，肯定由我來幫他們操

辦，而且在家鄉宜興辦。他現在專心比賽，還沒時間忙婚禮的事情。」

杭州辦短池游泳世錦賽

香港文匯報訊(記者俞書 杭州報導)國際泳聯2日在多哈宣布杭州成功

申辦國際泳聯2018年世界短池游泳錦標賽及世界游泳大會。此前，以杭州

市市長張鴻銘為團長的代表團赴卡塔爾多哈，向國際泳聯作申辦陳述。張

鴻銘表示：「承辦世界短池游泳錦標賽有益於杭州推動全民健身運動發

展、提高人民生活品質，有益於展示杭州改革開放經濟社會發展成就，有

益於促進健身城市建設、加強與國際交流合作。」